
Протокол № 3 

засідання колегії управління освіти 

 Нововолинської міської ради 

 

від 29.08.2024 року 

 

Присутні: 

Голова колегії :     Олег ЯНЮК  – начальник управління освіти;    

Секретар колегії : Оксана  МАКАРА  – директор Нововолинського ІРЦ;   

Члени колегії:  

Ніна ШУМСЬКА  – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих   

                                   органів міської ради; 

Вікторія РИМАРЧУК – заступник начальника управління освіти; 

Ірина ЛЯХОВСЬКА – головний спеціаліст управління освіти; 

Світлана ГРИЦЮК  – головний спеціаліст управління освіти; 

Ольга ЗІРКЕВИЧ  – директор Центру професійного розвитку педагогічних  

                                   працівників; 

Роман ІВАНОВСЬКИЙ  – директор Нововолинського ліцею № 6; 

Майя КЛЬОФА – директор Нововолинського ліцею № 5; 

Володимир ТОМЧУК – директор Грядівського ліцею; 

Тамара ДАН  – директор Нововолинського закладу дошкільної освіти № 8; 

Ірина ВІТІЧУК  – директор Тишковичівського закладу дошкільної освіти; 

Ніна ГНІРОВСЬКА  – голова міської організації профспілки працівників освіти і  

                                       науки (за згодою) 

 

Порядок денний: 

1. Підсумки діяльності закладів освіти Нововолинської  міської територіальної 

громади  у 2023-2024 навчальному році. 

2. Діяльність Нововолинського ЦПРПП у 2023-2024 н.р. 

3. Безпека учасників освітнього процесу. 

Перед присутніми виступив з вітальним словом міський голова Борис 

КАРПУС. Він нагородив педагогів закладів та установ освіти громади за 

номінаціями: «творчий педагог закладу позашкільної освіти», «творчий педагог 

закладу дошкільної освіти», «кращий вихователь старшої групи закладу 

дошкільної освіти», «кращий класовод початкової школи», «кращий класний 

керівник базової школи», «кращий класний керівник старшої школи», «творчий 

педагог закладу загальної середньої освіти»; переможця змагань «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги». 

 

1. Слухали:  Олега ЯНЮКА, начальника управління освіти, який доповів про 

підсумки діяльності закладів та установ освіти Нововолинської  міської 

територіальної громади  у 2023-2024 навчальному році (довідка додається). 

        Він наголосив, що постійний розвиток освіти є необхідністю для 

забезпечення конкурентоспроможності нації на глобальному рівні. В Україні ці 

зміни набувають особливої актуальності, враховуючи нові соціальні, економічні 



та політичні реалії. Відповідаючи на виклики сучасності, система освіти 

впроваджує нововведення, які не лише роблять навчання більш ефективним, але 

й цікавішим для учнів. Виклики та загрози, які виникли сьогодні в нашій країні 

через агресію Росії стосуються також освітньої галузі, а отже виховання та 

розвитку наших дітей – майбутнього нашої країни.   

       Начальник управління освіти детально проаналізував роботу установ та 

закладів освіти, які функціонували в громаді у минулому навчальному році та 

зупинився на перспективах їх розвитку.  

Олег ЯНЮК зазначив, що дуже важливою якістю, якою мають володіти люди  

сьогодні, з огляду на стрімкий розвиток світових процесів та систем, це 

професійна гнучкість. Цим важливим умінням мають володіти освітяни, адже 

вони власним прикладом готують здобувачів освіти до сучасного світу, який 

вимагає бути гнучким та мобільним.  У новому навчальному році у  нас багато 

складної кропіткої роботи.  Ми також розуміємо, що  найголовніше - це  створення 

повноцінного наративу, що заклад освіти безпечний для усіх учасників освітнього 

процесу.  

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували: 

«За» - 13 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

2.    Слухали: Ольгу ЗІРКЕВИЧ, директора Нововолинського ЦПРПП про 

діяльність центру у 2023-2024 н.р. (доповідь додається). 

Доповідач зазначила, що упродовж 2023-2024 навчального року було 

продовжено роботу професійних спільнот педагогічних працівників, які 

об’єдналися за спільними інтересами за родом їх професійної та 

фахової  діяльності, в тематичні творчі групи, школи молодого педагога та 

вихователя, школу «лінивого» вчителя лабораторію небайдужого педагога, тощо. 

Для налагодження комунікації педагогів створено Viber-спільноти педагогів, 

загальна кількість яких склала 38 груп. Для організації якісної роботи спільнот 

була проведена діагностика серед педагогічних працівників через googl-форми, 

яка забезпечила об’єктивну інформацію про потреби в підвищенні фахового і 

професійного рівня. Водночас враховано пропозиції освітян. Протягом року 

відбулось 117 засідань професійних спільнот. Проведено 3436 консультацій з 

питань підвищення кваліфікації, атестації, проведення конкурсів “Творчі 

сходинки педагогів Волині”, “Вчитель року - 2024”, тощо. Школу молодого 

педагога закінчило 28 педагогів ЗЗСО, ЗДО та позашкілля. 

На сайті Центру постійно оновлюється база даних суб’єктів підвищення 

кваліфікації та база даних електронних цифрових ресурсів і платформ, корисних 

для роботи педагогічних працівників. 

       Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 13 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  



3. Слухали:  Людмилу САМОЛЮК, інспектора сектору ювенальної превенції 

відділу превенції Володимир-Волинського районного відділу поліції ГУНП у 

Волинській області, яка ознайомила присутніх із вимогами щодо створення 

безпечних умов для учасників освітнього процесу під час перебування в закладі 

освіти та поза його межами.  

       Доповідач зупинилася на питаннях кібербезпеки, домашнього насилля та 

булінгу в учнівських колективах. Запропоновано продовжити співпрацю сектору 

ювенальної превенції та закладів освіти Нововолинської МТГ.     

 Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 13 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

         Перед присутніми виступила Ніна ШУМСЬКА, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів міської ради. Вона подякувала працівникам 

освіти за роботу у воєнний час та зазначила, що освіта Нововолинської МТГ має 

вагомі здобутки, незважаючи на ті виклики, які стоять сьогодні перед нами. 

Вона зазначила, що сьогодні необхідна консолідація зусиль на всіх суспільних та 

освітніх рівнях для успішного функціонування й подальшого вдосконалення 

освітньої галузі громади. 

 

 

Голова колегії, 

начальник управління освіти                                                            Олег ЯНЮК 

 

 

Секретар колегії,  

директор Нововолинського ІРЦ                                                       Оксана МАКАРА 


